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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2018. április 11-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli nyílt  ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

Ádám Kálmánné képviselő   

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila  képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő    

Szabó Sándor   képviselő  (9 fő) 

 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes         pénzügyi irodavezető  

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 14.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 9 fő 

képviselő jelen van.  

 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

41/2018.  (IV. 11) sz.  NORMATÍV Kth. 

2018. április 11-én megtartott   

képviselő-testületi rendkívüli nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. április 11-i rendkívüli nyílt 

ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 
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N a p i r e n d 

 

1. A Településrendezési Terv tárgyalásos eljárással történő módosításának partnerségi 

véleményezése a Varga-tanya kiemelt fejlesztési területének bővítése tárgyában 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Az Izsák-Kom Nonprofit Kft. üzletrésze értékesítése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Egyebek 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     A Településrendezési Terv tárgyalásos eljárással történő módosításának 

partnerségi véleményezése a Varga-tanya kiemelt fejlesztési területének bővítése 

tárgyában 

 Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: A Varga-tanya által kezdeményezett településrendezési terv 

részleges felülvizsgálatával kapcsolatos partnerségi egyeztetési szakasz lezárult, amelynek 

tartalmáról tájékoztatni kell a képviselő-testületet. Az eljárás folytatása érdekében döntsünk a 

vélemények tudomásulvételéről. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

42/2018. (IV. 11.) sz. Kth: 

A Településrendezési Terv tárgyalásos eljárással történő módosításának partnerségi 

véleményezése a Varga-tanya kiemelt fejlesztési területének bővítése tárgyában 

 

Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a településfejlesztési 

koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési 

eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 

314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 39. § (2) bekezdése alapján a város településrendezési 

terve partnerségi véleményezési eljárása során beérkezett véleményeket és az azokra 

adott válaszokat elfogadja és a partnerségi egyeztetést lezárja. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a döntés közzétételére, valamint hogy ezt 

követően a tervezetet, a véleményeket, e döntést és a döntés közzétételét igazoló 
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nyilatkozatot küldje meg végső szakmai véleményezésre az állami főépítészi 

hatáskörben eljáró Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatalnak. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Az Izsák-Kom Nonprofit Kft. üzletrésze értékesítése 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: Az Izsák-Kom Nonprofit Kft 2017. májusa óta nem 

folytathatja a közszolgáltatási tevékenységet, mert visszavonták a részükre kiadott 

megfelelőségi nyilatkozatot. A jelenlegi közszolgáltató a DTKH Nonprofit Kft ajánlatot tett az 

Izsák-Kom Nonprofit Kft üzletrészére 5 millió forintos vételáron, amelyből a 12.500 Ft-os 

kerekegyházi üzletrész ellenértéke 19.425 Ft. Gazdaságosan nem lehet tovább működtetni a 

Kft-t. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

43/2018. (IV. 11.) sz. Kth: 

Izsák-Kom Nonprofit Kft. üzletrésze értékesítése 

 

Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az 

IZSÁK-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft többszemélyes korlátolt 

felelősségű társaságból adásvétel útján egyszemélyes korlátolt felelősségű társsággá 

alakuljon át. A gazdasági társaság üzletrészeinek értékesítésével kapcsolatos 5 millió 

forintos vételár felosztását az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően jóváhagyja, 

melynek összege Kerekegyháza Város Önkormányzata esetében: 19.425 Ft. 

Nyilatkozik továbbá, hogy elővásárlási jogával a gazdasági társaságot érintően nem 

kíván élni. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy az IZSÁK-KOM Térségi Kommunális 

Szolgáltató Nonprofit Kft soron következő taggyűlésén az alapító okirat módosítását 

fogadja el és a kapcsolódó nyilatkozatokat írja alá. 

 

Határidő: 2018. április 18. 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
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2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a költségvetési rendelet soron 

következő módosításakor vegye figyelembe. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 14:20 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

       

   Dr. Kelemen Márk                             Vincze Miklós 

         polgármester           jegyző 


